
Őrségi túrák
2020. október 23 - 25

Normál ár: 35.000 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

2 éjszaka szállást Bajánsenyén, panzióban, kétágyas szobákban.
2 reggelit.
A Baraka túravezetését és a szervezést.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást a túra helyszínére.
A további étkezést.

Jelentkezéskor fizetendő: 35.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 4.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás: 1.750 Ft

Létszám: 12 - 32 fő
Életkor: 8 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is, a Szálláshely zseb terhére. Mindhárom bank (K&H, OTP,
MKB) SZÉP Kártyáját elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Szentgotthárd – Rönök – Áfonyás tanösvény – Kétvölgy – Bajánsenye

Találkozás Szentgotthárdon: délelőtt 10:00 órakor találkozunk Szentgotthárdon, a Termálfürdő parkolójában. A regisztráció és egy
rövid ismerkedés után közös sétára indulunk. A barokk kerten át jutunk Szentgotthárd központjába, ahol a túravezetőnk sok érdekességet
tartogat számunkra a város nevezetességeiről.
Rönök: Szentgotthárdról a Rönök közelében épült Szent Imre templomhoz utazunk, amely közvetlenül az osztrák határ mellett áll. A
trianoni békeszerződés hosszú időre megpecsételte a templom sorsát, mert hazánk területén maradt ugyan, de az országhatár közelsége
miatt nem volt látogatható. A határőrség használta megfigyelőtoronynak, mára azonban visszakapta régi funkcióját és szépségét.
Áfonyás tanösvény: délután egy könnyű gyalogtúrára indulunk az Őrségi Nemzeti Park területén. Ehhez Orfalura utazunk, az Áfonyás
tanösvény kiindulópontjába. Az útvonal legelső részét még aszfaltúton tesszük meg, amely a szlovén határ felé vezet. Az országhatárt
elérve a tanösvény a nemzetközi Vasfüggöny Túrautat követi, amely 20 országon keresztül vezet a Barents-tengertől a Fekete-tengerig.
Mi ezen az úton csak a Kétvölgy község határában épült Katalin-hegyi kilátóig túrázunk, amely egy igazán impozáns, faszerkezetes
építmény. Megpihenünk, majd visszaindulunk Orfalu felé. Egy ideig ismét az országhatárt követjük, majd a Sűrű-erdőn keresztül érjük



el a települést. Táv: 8 km, szint: fel 85 m, le 85 m, a túra nehézsége: (**).
Bajánsenye: a túra után 25 kilométert autózunk Bajánsenyére, ahol a egy tóparti panzióban lesz a szállásunk két éjszakára.
Szállás: panzió.

2. nap
Bajánsenye – Hármashatár – Veleméri Fénytemplom – Pankasz – Vadása-tó – Bajánsenye

Hármashatár: a mai túránk helyszíne hazánk legnyugatibb vidéke. A kiindulópontunk Felsőszölnök, amelynél nincs nyugatabbra
magyar település. Innen indul a Hármashatár túraút, amely amellett, hogy az Őrség gyönyörű vidékén vezet keresztül, számos más
érdekességet is tartogat. Először egy kis kitérővel a Felsőszölnöki kilátóhoz gyaloglunk, amely annyira nem magas, hogy a tetejéről
messzire lássunk, az építmény azonban mindenképp megér néhány fotót. Ezután rátérünk az osztrák határon vezető túraútra, ahol az
egykori vasfüggöny néhány méteres darabja emlékeztet minket a történelemre. Ezen az emlékhelyen egy régi őrtorony is áll, amire
felkapaszkodhatunk. Innen a túránk az osztrák határon vezet egészen a szlovén-magyar-osztrák Hármashatárig. Egy emlékmű jelzi a
határvonalak találkozását és Magyarország legnyugatibb pontját. Megpihenünk, majd a Szölnöki-patak festői völgyében, erdőkön és
réteken keresztül túrázunk vissza Felsőszölnökre. Táv: 12 km, szint: fel 355 m, le 355 m, a túra nehézsége: (**).
Veleméri Fénytemplom: a túra után az Őrség kihagyhatatlan látnivalói közül keressük fel hármat. Az első a csodálatos erdei
környezetben épült Veleméri Szentháromság templom, vagy ahogy sokan nevezik, a Fénytemplom. Az 1200-as évekből származó épület
tájolására nagy hangsúlyt fektettek. A napfordulók és napéjegyenlőségek idején vagy Vízkeresztkor a nap más-más szobrot és
freskórészletet világít meg. Az egész éves fényjáték különös jelentőséggel bír, amit évszázadokon át szó szerint homály fedett.
Pankasz: a következő látnivalónk a pankaszi szoknyás harangláb, amely mára az Őrség jelképévé vált. A település legmagasabb dombján
álló harangláb a legrégebbi és leglátványosabb a maga nemében.
Vadása-tó: a nap végén felkeressük a festői környezetben fekvő Vadása-tavat. Egy sűrű erdő közepén találjuk a vadregényes tavat, amit
12 forrás táplál.
Bajánsenye: az eseménydús nap után visszautazunk a Bajánsenye mellett fekvő szállásunkra.
Szállás: panzió; étkezés: reggeli.

3. nap
Bajánsenye – Őriszentpéter – Ispánk – Szalafő

Őriszentpéter: reggel elhagyjuk ugyan a szállásunkat, de az előttünk álló nap még temérdek látnivalót tartogat. Őriszentpéterre, az Őrség
központjába utazunk, amelynek messzeföldön híres látnivalója az Árpád-kori Szent Péter templom. Ezután az Őrségi Nemzeti Park
látogatóközpontját keressük fel, ahol egy látványos kiállítás mutatja be az Őrség természeti értékeit.
Gyalogtúra: az autókat a látogatóközpont parkolójában hagyjuk és nekivágunk egy könnyű túrának. A célunk a szomszédos Ispánk, az
Őrség legkisebb települése, ahová egy vadregényes ösvény vezet. Először fenyőerdőben túrázunk, majd tágas kaszálók következnek,
mígnem megérkezünk Ispánk takaros házai közé. A települést messzeföldön híressé tette az Ízrestaurátor Csokoládé Műhely, ahol egy
család kézműves technikával készít mennyei csokifalatokat. A látogatás után folytatjuk a túránkat; érintjük a Bárkás-tó nádasát, majd
erdős-ligetes tájon át gyaloglunk vissza Őriszentpéterre. Táv: 14 km, szint: fel 195 m, le 195 m, a túra nehézsége: (**).
Szalafő: a hétvégi utazásunk utolsó programja talán a legjellemzőbb az Őrségre. Szalafőre látogatunk, a Pityerszer skanzenbe, ahol
egyenesen a középkorba repülhetünk vissza. Az eredeti környezetükben álló házak és a bennük található bútorok és használati tárgyak az
1700-as évek állapotát tükrözik.
Hazautazás: a skanzenlátogatással a délután folyamán ér véget a programunk. Ezután pedig már csak a hazautazás van hátra.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: délelőtt 10:00 órakor Szentgotthárdon, a Termálfürdő parkolójában. Cím: 9970 Szentgotthárd, Füzesi út 3/a.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúra nehézsége

Az őrségi túránk mindegyike könnyű. Sem a túrák hossza, sem a szintemelkedése nem kimagasló. A sikeres teljesítéshez azért fontos a
sportos erőnlét és a túrázási tapasztalat, de ezeket az útvonalakat bátran ajánljuk családoknak is.
Az útvonalak kis részben aszfaltutakon, nagyobb részben erdei utakon vezetnek.
A túrákon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.

2. oldal



A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: kényelmes túracipő, túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és
esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.

Szállás

Az utazás két éjszakáját Bajánsenyén, egy egyszerűen berendezett panzióban töltjük. A kétágyas szobákhoz saját fürdő tartozik.

Utazás Szentgotthárdra

A leggyorsabban az M1-as, majd az M85-ös és M86-os autópályákon érjük el Nyugat-Magyarországot. Szombathelytől a 86-os, majd a
8-as főút vezet Szentgotthárdra. A találkozási pontunk a Termálfürdő parkolójában lesz.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége két reggelit tartalmaz.
Az ebédekre célszerű szendvicsekkel, hideg élelemmel készülni, mert nem biztos, hogy útba esnek nyitva tartó éttermek. Vacsorázni
minden este a szállásunk saját éttermében tudunk.
A túrákra legalább 1-1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka 1 túravezetője.

Helyszínen fizetendő költségek

Veleméri Fénytemplom: 600 Ft
Őriszentpéter, látogatóközpont: 500 Ft
Pityerszer skanzen: 650 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrára egy kisméretű hátizsákot érdemes magunkkal vinni, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A többi felszerelést a szálláson vagy
az autóban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 8-60 év.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
http://www.tcpdf.org

